

Весна начинается с конкурса



ФОТО ЕЛЕНА МЕЛЕНТЬЕВА

В первый весенний день, по традиции, в Кудымкаре состоялся конкурс профессионального мастерства среди воспитателей общежитий города и с.Юсьва.

В этом году конкурс-фестиваль проводился в номинации «Лучший воспитательский коллектив общежития территориального отделения». Участникам необходимо было представить на суд жюри презентацию в творческой форме на тему: «Общежитие: территория счастливых людей». В конкурсе приняли участие шесть воспитательских коллективов. Каждая команда попыталась раскрыть свою формулу счастья. Первым ее представил коллектив общежития, расположенного по адресу: г.Кудымкар, ул.Плеханова, 24/3. Путь к успеху для них состоит из нескольких ступенек: самоуправление, взаимодействие, саморазвитие, сотрудничество и созидание. Только когда присутствуют все эти составляющие в работе воспитателя, можно добиться успеха и стать счастливым человеком. А вот конкурсанты, представляющие общежитие Плеханова, 28, Федосеева Любовь Васильевна и Харина Алина Ильинична считают, что формула счастья заключается в индивидуальности каждого проживающего в общежитии ребенка. По мнению воспитателей, представляющих общежитие Лихачева, 59, Можаевой Екатерины Витальевны и Патруковой Ираиды Ивановны, воспитательная работа включает в себя ряд направлений, с помощью которых личность воспитанника складывается как пазл. К основным и наиболее значимым из них можно отнести следующие: трудовое воспитание, эстетическое воспитание, нравственное и духовное воспитание, экологическое воспитание, правовое и гражданско-патриотическое воспитание. Формулу счастья общежития по адресу Плеханова, 25 представили дежурные воспитатели Калина Светлана Валерьевна и Караваева Елена Сергеевна. Они представили на суд жюри свой вариант ответа на вопрос: Кто же он – счастливый человек общежития? А продемонстрировали это на примере сосуда, который необходимо наполнить. Чем наполнить суд, дело самого человека. Студент сам решает, что для него важнее: устроенный быт, взаимоотношения в коллективе, учеба или что-то другое. Воспитателям же необходимо помочь сделать правильный выбор. По их мнению, студент счастлив тогда, когда в комнате благоприятный психологический климат, в общежитии созданы комфортные бытовые условия проживания, есть возможность самореализации, созданы условия для качественного выполнения домашних заданий.

В этот день на суд жюри была предложена еще одна формула счастья. Выступления команд оценивались по некоторым критериям: актуальность выступления с точки зрения задач воспитательного процесса, профессиональная компетентность, оригинальность, культура выступления и зрелищность. Победителем конкурса профессионального мастерства и лучшим воспитательским коллективом Северо-западного территориального отделения в очередной раз стала команда общежития Плеханова, 25. Дежурные воспитатели Калина С.В. и Караваева Е.С. 16 марта примут участие в краевом конкурсе-фестивале в г. Березники.

ЕЛЕНА МЕЛЕНТЬЕВА